
Lednice
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Břeclav GPS souřadnice: 48.799920N, 16.803393E

Nadmořská výška: 173 m n. m. První pís. zmínka: 1222 (802 let) Katastrální výměra: 3 127 ha

Počet obyvatel: 2 118 PSČ: 691 44

Adresa URL: www.lednice.cz

Současnost obce Lednice
Obec Lednice má veškerou občanskou vybavenost, je zde vybudovaná čistička odpadních vod, vodovod a je
plynofikovaná. Děti zde navštěvují mateřskou a základní školu. Sídlo zde má i Vyšší hospodářská
a zahradnická škola, která zde byla založena již v roce 1895. Od 1. ledna 1996 se stala Zahradnickou fakultou
Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity s obory vychovávajícími budoucí odborníky v zahradnictví,
ovocnářství a vinařství. Vedle této vysoké školy je v Lednici i střední odborné učiliště
zemědělské s výukou v oboru zahradnickém a úplná základní škola.
V Lednici je také pošta, banka, městská knihovna, kino, penzion pro důchodce a turistické informační
centrum, dále zdravotnické zařízení, policie ČR a obecní policie. Ze služeb může Lednice nabídnout
služby autoservisu, čerpací stanice, kadeřnictví, kosmetika, obchody s potravinářským a průmyslovým
zbožím, směnárnu, půjčovny a opravny kol a další.
Lázně Lednice je místo přírodních krás. Lázeňský dům Perla je moderní rehabilitační zařízení
v těsné blízkosti zámecké zahrady, poskytuje komplexní léčebné a rehabilitační služby,
využívající účinků přírodní jodobromové minerální vody, která blahodárně působí na
pohybový a oběhový systém, na neurologické nemoci, ale i na gynekologické potíže a stavy po
popáleninách.Hosté mají k dispozici restauraci, kavárnu s venkovní terasou, zasedací místnost, prostornou
tělocvičnu, fitcentrum, saunu a bazén s vířivkou a protiproudem. 
Bohatý kulturní život obce Lednice tvoří především koncerty dechovkových kapel, závody chrtů a
zábavných akcí pro děti. Kromě těchto kulturních akcí se konají také tradiční jarmarky, Hubertova
jízda či Prodejní výstava kaktusů.
Mezi poměrně širokou škálu možností sportovního vyžití patří tenis, fotbal, bowling, kuželky, cyklistika a
plavání, lze navštívit jízdarnu nebo se věnovat rybolovu.
Jsou zde také pravidelné plavby trasa Zámek - Minaret, kterou provozuje 1. Plavební s.r.o.
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